

TRINÁT Email lucios

Pictograme: hidrofob, rezistent la intemperii (soare cu nori), lemn, metale, număr de straturi: 2, pensulă, rolă, pistol de pulverizare, exterior– interior, pe bază de solvenți, aplicare ușoară
Extra protecție – cu adaos hidrofob

Pentru exterior - interior

Formează o peliculă lucioasă durabilă

Domeniu de utilizare: Este o vopsea de finisaj cu proprietăți speciale, hidrofobă, pentru suprafețe exterioare și interioare din lemn sau metale. Respinge umiditatea de pe suprafață, întârziind astfel corodarea suprafeței metalice tratate, respectiv putrezirea lemnului.

Rentabilitate:

4 m² într-un strat, în funcție de calitatea suprafeței și modul de aplicare. (pt. eticheta de 0,25 litri)
7 m² într-un strat, în funcție de calitatea suprafeței și modul de aplicare. (pt. eticheta de 0,5 litri)
15 m² într-un strat, în funcție de calitatea suprafeței și modul de aplicare. (pt. eticheta de 1 litru)
37 m² într-un strat, în funcție de calitatea suprafeței și modul de aplicare. (pt. eticheta de 2,5 litri)
75 m² într-un strat, în funcție de calitatea suprafeței și modul de aplicare. (pt. eticheta de 5 litri)
300 m² într-un strat, în funcție de calitatea suprafeței și modul de aplicare. (pt. eticheta de 20 litri)

Număr recomandat de straturi: 1-2 straturi

Timp de uscare, la 23°C: 24 ore.

Pe timp răcoros sau umed uscarea este mai lentă și durează mai mult.

Punerea în operă, la 23°C: min. 48 ore

Temperatura de aplicare: peste + 5 °C

Stratul suport: uscat, liber de condens, cu temperatura mai mică de +30 °C

Umiditate relativa recomandată: max. 70 %

Aplicare: Pentru aplicare se pot utiliza pensule sau role de mărime adecvată suprafeței de vopsit. Se poate aplica și prin pulverizare cu ajutorul aparatului corespunzător.

Produse ProGold recomandate de TRILAK:

Pensulă zugrav cu mâner argintiu (de ex. 942091)

Rolă velur (de ex. 941511)

Rolă nylon (de ex. 928129)

Pensulă dublă cu mâner din lemn (de ex: 928271)

Pregătirea suprafeței (lemn): Îndepărtați straturile vechi, neaderente de vopsea, șlefuiți, și apoi desprăfuiți suprafața. Pentru utilizări exterioare, tratați lemnul cu împotriva ciupercilor xilofage și a insectelor cu LAZURÁN Soluție universală pentru protecția lemnului, sau cu LAZURÁN Soluție pentru protecția lemnului fără solvenți, după care lăsați să se usuce. Etanșați porii** cu LAZURÁN Ulei de in. Rectificați micile neregularități ale suprafeței cu chit UNIKITT sau TRINÁT Chit profesionist, chit de cuțit, apoi șlefuiți din nou suprafața și desprăfuiți-o.

Pregătirea suprafeței (metale): Îndepărtați praful și petele de ulei sau grăsimi de ungere cu TRINÁT Diluant sintetic. Îndepărtați rugina și straturile neaderente de vopsea cu ajutorul unei perii de sârmă, și desprăfuiți din nou suprafața. În vederea protejării suprafeței împotriva ruginirii, tratați suprafața cu TRINÁT Grund Anticoroziv, apoi lăsați să se usuce 8 ore. Rectificați micile neregularități ale suprafeței cu TRINÁT Chit profesionist, apoi șlefuiți din nou suprafața și desprăfuiți-o.

Grunduire intermediară: În vederea obținerii unei pelicule mai durabile, vopsiți suprafața cu TRINÁT Grund universal, iar după 12 ore șlefuiți din nou suprafața și desprăfuiți-o.

Vopsire de finisaj: După amestecare produsul este gata de aplicare.

După terminarea lucrului, uneltele și eventualele pete se vor curăța imediat cu TRINÁT Diluant sintetic sau cu benzină.

Diluare: produsul se livrează gata diluat, nu necesită diluare

Termen de valabilitate: până la data înscrisă pe marginea găleții/cutiei (ziua/luna/an) (depozitat în ambalajul original intact, la 5-25°C).

Înainte de aplicare pe suprafețe vopsite cu vopsele pe bază de apă, se va șlefui suprafața și se recomandă probă de vopsire.

Proprietățile de punere în operă ale produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile de utilizare și de calitatea suprafeței stratului suport. Producătorul nu-și asumă răspunderea pentru defecte cauzate de utilizarea incorectă, neconformă cu recomandările sale.

Compoziție: solvent, rășini sintetice, pigmenți. **Adaos special:** adaos hidrofob siliconic
Componenți periculoși: Hidrocarburi, C9-C11, n-alceni, izoalceni, ciclice, <2% aromatice.

Norme de securitate: Clasa de combustibilitate: C4.



Atenție

- H226** Lichid și vapori inflamabili.
H336 Poate provoca somnolență sau amețală.
P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.
P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
P210 A se păstra departe de surse de căldură/scântei/flăcări deschise/suprafețe încinse. – Fumatul interzis.
P235 A se păstra la rece.
P261 Evitați să inspirați vaporii.
P280 Purtați mănuși de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.
P304+P340 ÎN CAZ DE INHALARE: transportați victima la aer liber și mențineți-o în stare de repaus, într-o poziție confortabilă pentru respirație.

P310	Sunați la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau un medic, dacă nu vă simțiți bine.
P403	A se depozita într-un spațiu bine ventilat.
P501	Aruncați conținutul/recipientul la: Conform prevederilor Legii nr. 211 din 2011 privind regimul deșeurilor.

Conține 2-butanon-oxima. Poate declanșa o reacție alergică.
Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii.
ADR: UN1263, VOPSEA, III., 3.

Valorile limită acceptate în UE pentru acest produs (A/i): **500 g/l** (2010).
Acest produs conține max. **500 g/l** COV.

Distribuitor: SC TRILAK COATINGS SRL.
Miercurea Ciuc, str. Harghita nr. 41
tel/fax 0266/312757
Internet: www.trilak.ro

PPG brand